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A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Melléklet: 

1. Helyszínrajz 

Tisztelt Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormány-
zat) a Tömő utca teljes hosszúságban történő felújítását tervezi. 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság a 113/2018. (11.21.) számú határozatában tulaj-
donosi hozzájárulását adta a Tömő utcának a Balassa utca és Illés utca közötti szakasz útbur-
kolat, csapadékvíz elvezetés, közvilágítás felújításának elvégzéséhez. 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. által lefolytatott beszerzési eljárás keretében kivá-
lasztott kivitelező, az EU-Line Építőipari Zrt. (cégjegyzékszám: 01 10 047001; székhely: 
1213 Budapest, Hollandi út 21.) kivitelezésében a munkálatok folyamatban vannak. 

A jóváhagyott tervek szerint a Füvészkert utca és Illés utca közötti - kétirányú forgalmi rendű 
- szakaszon 4,75 m széles aszfalt útpálya mellett az út jobb (D-i, Illés utca felé vezető) olda-
lán 2,0 m széles, zöld szigetekkel megszakított, nagykockakő burkolatú, párhuzamos parkoló-
sáv került kiépítésre, az utcasarkok lekerekítésével, parkolásgátló „fülek" kialakításával. A 
szegélyek ilyen formában történő kialakítása, illetve az egyoldali parkolás mellett a kétirányú 
forgalomhoz szűknek bizonyuló forgalmi sáv miatt forgalomtechnikai szempontból aggályok 
merültek fel. A korábbi forgalmi rend fenntartása érdekében a kanyarodásoknál, így az Illés 
utca előtt is a parkolás korlátozására lenne szükség. 
A Budapest Közút Zrt. Forgalomtechnikai Igazgatóság képviselőjével történt további egyezte-
tések alapján javasolt a Tömő utcának a Füvészkert utca és Illés utca közötti útszakaszán az 
Illés utca irányába egyirányú forgalmi rend bevezetése. Ezzel a lehetőséggel a kiépített szegé-
lyeken, a tervezett parkolási renden nem szükséges változtatni, ugyanakkor az út E-i (Füvész-
kert utca felé vezető) oldalán kialakítható párhuzamos parkolósávban további 15 parkolóhely 
kijelölésére nyílik mód. (1. számú melléklet) 

A Tömő utca (hrsz: 36162/2) az Önkormányzat tulajdonában áll, így az engedélyezéshez 
szükséges a tulajdonos Önkormányzat hozzájárulása. 

II. A beterjesztés indoka 

Az előterjesztés tárgyában a döntés meghozatala a Tisztelt Bizottság hatásköre. 



III. A döntés célja, pénzügyi hatása 

A forgalomtechnikai hozzájárulás módosításához szükséges a tulajdonos Önkormányzat 
hozzájárulása. 

A tulajdonosi döntésnek Önkormányzatunkat érintő közvetlen pénzügyi hatása nincs. A ki-
egészítő útburkolati jelek kivitelezése külön költségként nem merül fel. 

IV. Jogszabályi környezet 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság hatásköre Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 66/2012. (XII. 13.) 
önkormányzati rendelet 17. § (1) bekezdés e) pontján alapul. 

Fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

A Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság úgy dönt, hogy a 113/2018. (11.21.) számú hatá-
rozatában megadott tulajdonosi hozzájárulását oly módon módosítja, hogy a Budapest VIII. 
kerület, Tömő utca felújítása kapcsán, a Füvészkert utca és Illés utca közötti szakaszán az 
Illés utca irányába egyirányú forgalmi rend kerüljön bevezetésre. 
A Bizottság hozzájárulását az alábbi feltételekkel és kikötésekkel adja meg: 

a. jelen tulajdonosi hozzájárulás a beruházót (építtetőt) nem mentesíti az építés-
hez szükséges egyéb szakhatósági és hatósági engedélyek beszerzése alól, 

b. Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. a módosított forgalomtechnikai keze-
lői hozzájárulás beszerzése érdekében jáijon el a Budapest Közút Zrt.-nél, 

c. jelen tulajdonosi hozzájárulás csak az engedélyező szervek, szakhatóságok elő-
írásainak maradéktalan betartásával, a döntés napjától számított 1 évig érvé-
nyes. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2018. június 18. 

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Gazdálkodási Ügyosztály 

A lakosság széles körét érintő döntések esetén javaslata a közzététel módjára 
nem indokolt hirdetőtáblán honlapon 

Budapest, 2018. június 13. 
dr. Hencz Adrienn 
ügyosztályvezető 
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